
                                                                                                    

 

 

                                                                                                                                                                       OOORRRBBBIIITTT   
  

ΟΔΗΓΙΕΣ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  ΓΙΑ  ΤΟΝ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ  POCKET STAR PLUS  
 Ο  προγραμματιστής  Orbit  έχει  κυκλικά  βήματα  προγραμματισμού  που  ενεργοποιούνται  πιέζοντας  το  

πλήκτρο  με  το  σύμβολο  ΄΄΄΄. 

 Τα  δεδομένα  προγραμματισμού  αποθηκεύονται  αυτομάτως  όταν  μετακινείστε  από  το  ένα  βήμα  

προγραμματισμού  σε  ένα  άλλο  πιέζοντας  το  πλήκτρο  με  το  σύμβολο  ΄΄΄΄. 

 Τα  βήματα  προγραμματισμού  εμφανίζονται  στην  οθόνη  με  ευκολονόητα  σύμβολα,  τα  οποία  επαληθεύουν  

την  λειτουργία  προγραμματισμού. 

 

1.  ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ  ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ  ΩΡΑΣ  ΚΑΙ  ΗΜΕΡΑΣ 

 

Α.  ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ  ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ  ΩΡΑΣ :   

Περιστρέψτε το στροφείο στην θέση ‘’ΤΙΜΕ DATE’’. Η  ρύθμιση  της  ώρας  γίνεται  ανά  λεπτό  με  τα  πλήκτρα  

΄΄+΄΄  και  ΄΄-΄΄.  Το  πλήκτρο  ΄΄+΄΄  αυξάνει  την  καταχώρηση  ενώ  το  πλήκτρο  ΄΄-΄΄  μειώνει  την  καταχώρηση.  Με  

το  συνεχές  πάτημα  των  πλήκτρων  οι  αλλαγές  γίνονται  πολύ  γρήγορα. 

 

B.  ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ  ΣΤΟ  ΕΠΟΜΕΝΟ  ΒΗΜΑ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΗΜΕΡΟΛΟΓΊΟΥ :   

Πιέστε  το  πλήκτρο  με  το  σύμβολο  ΄΄΄΄.  Δεξιά  στην  οθόνη  θα  εμφανιστεί  το  ημερολόγιο. Καταχώρηση έτους 

με  τα  πλήκτρα  ΄΄+΄΄  και  ΄΄-΄΄ <<εμφανίζεται το έτος 2002>>. Πιέστε  το  πλήκτρο  με  το  σύμβολο  ΄΄΄΄ θα 

εμφανιστεί ο αριθμός 1 για επιλογή του τρέχοντος μήνα, η καταχώρηση  γίνεται με  τα  πλήκτρα  ΄΄+΄΄  και  ΄΄-΄΄ . 

Πιέστε  το  πλήκτρο  με  το  σύμβολο  ΄΄΄΄ θα εμφανιστεί ο αριθμός 1 για επιλογή της ημέρας,  η καταχώρηση της 

ημέρας  γίνεται με  τα  πλήκτρα  ΄΄+΄΄  και  ΄΄-΄΄ .  (Στην καταχώρηση τον παραπάνω, σε κάθε επιλογή αναβοσβήνει μια 

παύλα στην αντίστοιχη επιλογή Year ή Month ή Date). Στο τέλος τον παραπάνω πιέστε το πλήκτρο  ΄΄΄΄ για να 

αποθηκευτούν τα δεδομένα .      

 

2.   ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ  ΩΡΩΝ  ΕΝΑΡΞΗΣ  ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ 

 

Α.  ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ  ΩΡΩΝ  ΕΝΑΡΞΗΣ  ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ :   

Μπορείτε  να  καταχωρήσετε  μέχρι  και  4 διαφορετικές  ώρες  έναρξης  λειτουργίας  ανά  ημέρα  και  πρόγραμμα.  Σε  

κάθε  ώρα  εκκίνησης  όλες  οι  ηλεκτροβάνες  θα  λειτουργήσουν  υπό  μορφή  ακολουθίας  και  για  όση  χρονική  

διάρκεια  έχετε  δώσει  εντολή. Περιστρέψτε το στροφείο στην ένδειξη CYCLE START TIMES στο πρόγραμμα Α ή Β.  

Χρησιμοποιήστε  τα  πλήκτρα  ΄΄+ ΄΄  και  ΄΄- ΄΄  για  να  καταχωρήσετε  την  πρώτη  ώρα  έναρξης  ποτίσματος ( Για 

την καταχώρηση των 1 έως 4 διαφορετικών ενάρξεων εμφανίζεται μία παύλα αριστερά στα πλάγια σε κάθε μία από τις 

1,2,3,4 ενάρξεις και η ένδειξη Α ή Β). Πιέστε  το  πλήκτρο  ΄΄΄΄  για  να  μετακινηθείτε  στην  επόμενη  ώρα  έναρξης  

ποτίσματος  του  προγράμματος.  Για  να  ακυρώσετε  μια  ήδη  καταχωρημένη  ώρα  έναρξης  ποτίσματος  πιέστε τα  

πλήκτρα  ΄΄+΄΄  και  ΄΄-΄΄. Στο τέλος τον παραπάνω πιέστε το πλήκτρο  ΄΄΄΄ για να αποθηκευτούν τα δεδομένα .  

 

 

3.   ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ  ΧΡΟΝΟΥ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ 

 

Α.  ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ  ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ  ΧΡΟΝΟΥ  ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ :   

Περιστρέψτε το στροφείο στην θέση  STATION DURATION Α ή Β. Κάθε  ηλεκτροβάνα  για    να  ενεργοποιηθεί  στο  

πρόγραμμα  ΄΄Α΄΄  ή  ΄΄Β΄΄,  περιστρέφουμε το στροφείο στην μπλε θέση Α πρόγραμμα ή στην πράσινη θέση Β 

πρόγραμμα.  Χρησιμοποιήστε  τα  πλήκτρα  ΄΄+/ ΄΄  και  ΄΄-/ ΄΄  για  να  καταχωρήσετε  την  επιθυμητή  διάρκεια  

χρόνου  ποτίσματος  σε  κάθε  ηλεκτροβάνα. Για  μετακινηθείτε  στην  επόμενη  ηλεκτροβάνα  πιέστε  το  πλήκτρο  

΄΄΄΄.  Η  ρύθμιση  γίνεται  ανά  ένα  λεπτό  και  η  διάρκεια  είναι  από  1 λεπτό  έως  99  λεπτά.  Η  διάρκεια  του  

χρόνου  ποτίσματος  εμφανίζεται  στην  οθόνη  με  λεπτά. Στο τέλος τον παραπάνω πιέστε το πλήκτρο  ΄΄΄΄ για να 

αποθηκευτούν τα δεδομένα . Προσοχή  οι ηλεκτροβάνες που ποτίζουν στο πρόγραμμα Α δεν πρέπει να ποτίζουν 

και στο πρόγραμμα Β.  

 

4.   ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ  ΗΜΕΡΩΝ  ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ 

 

Α.  ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ  ΗΜΕΡΩΝ  ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ :   

Περιστρέψτε το στροφείο στην θέση  DAY OF WEEK στο πρόγραμμα Α ή WATERING INTERVAL στο πρόγραμμα 

Β. Επιλέξτε  το  επιθυμητό  πρόγραμμα  περιστρέφοντας το στροφείο στο πρόγραμμα   ΄΄Α ή Β΄΄.  

Καταχώρηση στο πρόγραμμα Α.  Στο  πάνω μέρος  της  οθόνης  θα  εμφανιστεί  μία παύλα στην ένδειξη Μ όπου είναι 

το αρχικό της λέξης (MONDAY)  .  Χρησιμοποιήστε  το  πλήκτρο  ΄΄΄΄  για  να  καταχωρήσετε την μέρα που θα 

ποτίζει το σύστημα, ενώ το πλήκτρο  ΄΄΄΄ για την μη καταχώρηση, οι μέρες που επιλεχθούν, θα έχουν ένα τρίγωνο 

από κάτω  Η καταχώρηση των ημερών ποτίσματος στο πρόγραμμα Β δεν γίνεται με τον ίδιο τρόπο,  αλλά με την 

επιλογή αριθμών π.χ Επιλογή αριθμού 2 σημαίνει ότι οι ηλεκτροβάνες θα ποτίζουν κάθε 2 ημέρες.  

 



                                                                                                    

 

 

                                                                                                                                                                       OOORRRBBBIIITTT   
Μετά την καταχώρηση όλων των δεδομένων περιστρέφουμε το στροφείο στην θέση AUTO και ο προγραμματιστής θα 

εκτελέσει τις εντολές αυτόματα. 

 

5.   ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ  ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ   

 

Α.  ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ  ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ:   

Πιέστε το πλήκτρο με το χεράκι και θα εμφανιστεί η ένδειξη ALL, χρησιμοποιώντας   το  πλήκτρο  ΄΄΄΄  θα 

εμφανιστεί ο χρόνος ποτίσματος σε λεπτά και θα αναβοσβήνει το Α ή Β πάνω από κάθε ηλεκτροβάνα. Ο χρόνος 

ποτίσματος θα είναι αυτός που έχει επιλεγεί στο αυτόματο στα προγράμματα Α ή και Β.   

 

 

6.   ΔΙΑΚΟΠΗ  ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ 

 

Α.  ΔΙΑΚΟΠΗ  ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ :   

Από  τον  κατασκευαστή  ο  προγραμματιστής  βρίσκεται  σε  κατάσταση  ΄΄AUTO΄΄,  που  επιτρέπει  την  εκτέλεση  

των  προγραμματισμένων  κύκλων  ποτίσματος.  Μπορείτε  να  θέσετε  εκτός  λειτουργίας  τον  προγραμματιστή  χωρίς  

να  μεταβάλλετε  τις  καταχωρημένες  παραμέτρους  των  προγραμμάτων.  Για  να  απενεργοποιήσετε  την  εκτέλεση  

των  προγραμμάτων  περιστρέψτε το στροφείο στην θέση ΄΄Οff΄΄  και  ένα  σύμβολο  διαγραφής  θα  εμφανιστεί  

μόνιμα  αριστερά τις  οθόνης.   

 


